

Polgármesteri évértékelő

Megtartotta évértékelőjét Janiczak Dávid. A polgármester előadását sajtótájékoztató előzte meg, amelyen a helyi média mellett az országos sajtó munkatársai is képviseltették magukat. Sőt, Ausztriából is érkeztek újságírók. Janiczak Dávid tájékoztatója után a felmerülő kérdéseket is megválaszolta.

A program ezt követően az Olvasó Színháztermében, csaknem teltház előtt folytatódott. Az évértékelő rendezvény apropója a 2014. november 9-ji, megismélt önkormányzati választás első évfordulója volt. A polgármester a választási győzelemről szóló kisfilm levetítését követően felidézte a kezdeteket. Elmondta, hogy az első időszak az alapozásé volt, de néhány hónapot az is igénybe vett, míg mindannyian teljesen kiismerték magukat a sokrétű feladatok között.

Ezt követően kifejtette, hogy igyekeztek egy új politikai kul-



túrát meghonosítani a városban, amelynek fontos eleme a lakosság rendszeres és folyamatos tájékoztatása. A folytatásban témakörökre bontva ismertette a legfontosabb változásokat. Kitért többek közt az intézmények szerkezeti átalakítására. Elmondta, miért volt szükség a Városi Rendészet, a városüzemeltetés és a sportintézmények átszervezésére. Külön fejezetben foglalkozott a renделе-

tekkel, kiemelve, hogy az országos érdeklődést kiváltó lakásrendelet is a rendteremtést szolgálja, nem pedig a megkülönböztetést, vagy kirekesztést. A közbiztonságot érintve a bűncselekmények számának csökkenéséről, az intézkedések számának növekedéséről számolt be, és ismertette a hatósági bejárások eredményeit is. A munkahelyteremtésre, annak lehetőségeire és a közfoglalkoztatás szerepére is figyelmet fordított előadásában. A megvalósult fejlesztéseket követően felvázolta a jövőbeli célokat is. A polgármester szerint a város fellendítésében a mezőgazdaság és a ráépülő feldolgozóipar mellett az idegenforgalomnak is nagy jelentősége lehet. Ebből a szempontból pedig fontos, hogy Ózd ne csak egy-egy kikapcsolódási lehetőséget, hanem egy teljes turisztikai csomagot kínáljon.

Az előadást követően Janiczak Dávid állófogadásra is várta a meghívott vendégeket, akikkel az estébe nyúló rendezvény végén kötetlenebb formában is beszélgetett.

L. Zs.





keret, amibe sok minden belefér



a havi díjat
visszakaphatod,
EBKM: 0,01%

számlavezetési
szolgáltatások
egy csomagban

K&H okos plusz számlacsomagok

A szolgáltatás igénybevételének és a díjvisszatérítésnek feltételei vannak.

K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355 kh.hu bank@kh.hu

a KBC csoport tagja

Ózd, Vasvár utca 48.

telefon: (06 48) 570 210

Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattételnek, célja pusztán a figyelem felkeltése. A termékek, szolgáltatások részletes leírását, kondícióit a vonatkozó Szerződés, az Általános szerződési feltételek, valamint a K&H Bank Üzletszabályzata és Hirdetménye tartalmazzák, amelyek megtekinthetők a bankfiókokban és a www.kh.hu internetes oldalon. A feltüntetett EBKM érték a 2015. október 1-én érvényben lévő hirdetmény szerint került megállapításra. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja. A K&H okos plusz számlacsomagok OBA által biztosított termékek.





Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTÉS A JÓVÓBE



HAMAROSAN STARTOL A DIGITÁLIS ERŐMŰ, ÓZD LEGIZGALMASABB KULTURÁLIS PROJEKTJE

Szeptember 30-án majd félszáz felnőtt és több tucat gyerek pillanthatott be Ózd egyik legizgalmasabb, innovatív fejlesztésének, a Digitális Erőműnek kulisszái mögé. A város ipari területén létesülő kutatási-fejlesztési-módszertani központ várhatóan 2016 januárjában kezdi meg működését. Az egykori gyárépület teljes tetőszerkezete megújult, lezárult a közműkiváltás, és a szerkezetépítő munkák hamarosan befejeződnek; a jelenleg 70%-os készületi fokon álló építkezés november végén zárul. A projekt és a város vezetőinek jelenlétében tartott bejárás mellett rajzversenyre és a fejlesztés különböző funkcióinak ismertetésére került sor.

Riz Gábor (Fidesz-KDNP) országgyűlési képviselő arról beszélt, milyen hatással lehet a turizmusra és általában a város életére a hajdani kohászati üzem területén összesen 1,927 milliárd forintból megvalósuló beruházás. A Magyar Nemzeti Digitális Archívum és Filmintézet (MaNDA) égisze alatt az egykori erőmű megújuló épülete több funkciót is ellát majd.

A kutatási-fejlesztési-módszertani központ egyik legfőbb terméke a „Digipédia” névre keresztelt oktatási alkalmazás lesz. A MaNDA főigazgatója, Lovas Lajos által bemutatott program több elektronikus eszközön is működik majd, és segítségével okostelefonon, tableten és asztali számítógépen is elérhetővé válik az a több ezer dokumentum – filmek, hanganyagok, szöveges és képi emlékek –, amelyeket a MaNDA munkatársai digitalizálnak. Ez a kulturális adatbázis egyfajta virtuális múzeumként működik majd: a közgyűjtemények dokumentumai, ismertetői, leírások mellett 3D-s modellekkel is – azaz a speciális szempontok alapján böngésző érdeklődő akár kinagyítva, közelebbről is megtekinthet egyes tárgyakat. A program több műveltségterületen és évfolyamon használható alkalmazásait tanárok és diákok egyaránt beépíthetik a tananyagba.

A modern építészet high-tech megoldásait alkalmazó fejlesztés nyomán az ipari műemlék több új funkciót kap. Míg az emeleten egy Módszertani Központ létesül irodákkal, korszerű oktatási stúdiókkal és konferenciateremmel – ez lesz a tananyagfejlesztés, a digitalizációs munka, a személyes és online képzések bázisa –, a földszinten az eredeti berendezési tárgyak miatt is különleges hangulatú közösségi tér kerül kialakításra, az épület alagsorában pedig a Digitális Kárpát-medence című kiállítás kap helyet.

Ez utóbbi majd egy évszázad mozgóképes kultúrkincséből válogat majd, hogy illusztrálja a napjainkig ívelő történelem nevezetes mozzanatait. További információk a Digitális Erőmű Facebook-oldalán, ahol nemrég nyereményjáték is indult, érdemes bekukkantani.

Elültették az első csemetefát

A Balsai család ültette el az első hársfát a csemetekertben. Ez a fajfaja a lánygyermeküket jelképezi, míg a fiúkat a juhar. A fa előtt egy tábla is található, ezen felírták a szülők és a gyermek nevét, valamint születési dátumát is. A kislány, Balsai Benita tavaly született, de nemcsak egy-két éves gyermekek kaphatnak fát, hanem idősebbek is. A cél az, hogy a tó partján egy sétány alakuljon ki, és az elültetett csemetefák együtt növekedjenek a következő generációval. Eddig körülbelül tíz család jelezte, hogy szeretnének csatlakozni ehhez a kezdeményezéshez. Ebben az évben november végéig nyílik lehetőség az ültetésre.



Téli gondoskodás

Megkezdődött a fedél nélküli élő ózdiak téli ellátása. A szociális ágazatban dolgozók idén is mintegy hárommillió forint pályázati forrás felhasználásával segítik a hajléktalanoikat. A József Attila úti Nappali Melegedő helyiségeiben naponta 60 főnek tudnak reggelit, valamint uzsonnát adni és a gondozottak mentálhigiénés foglalkozásokon is részt vehetnek. Az Éjjeli Menedék már most 90 százalékos kihasználtsággal üzemel, ide új bútorok kerültek a plusz bevételnek köszönhetően és ez az összeg segíti az utcai szociális munkát is.



– a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs



Sportágválasztó a Bolykyban

Öt sportágat – súlyemelés, judo, kézilabda, kosárlabda, atlétika – ismerhettek meg közelebről a „Sport Legyen a Tied!” program keretében a Bolyky Tamás Általános Iskola tanulói. A Magyar Diáksport Szövetség az EMMI Sportért Felelős Államtitkárságának támogatásával idén áprilisban indította útjára a kezdeményezést, amelynek elsődleges célja az utánpótlás-bázisok növelése. Az ózdi oktatási intézmény az egész délutánt felölelő program mellé sportágspecifikus eszközöket is kapott ajándékba.

Főnix madár

Orbán Piroska legújabb könyvét mutatták be a Városi Könyvtár nagytermében. „A Főnix madár” címet viselő kötet már a tizenhatodik az ózdi írónő regényeinek sorában. A mű két év alatt született meg, hosszú kutatómunka eredményeképpen. A könyvbemutató résztvevői a személyes találkozásokon túl megismerhették az alkotó életútját, könyvei születésének körülményeit. Az írónő beszélgetőpartnere Kerékgyártó Mihály nyugdíjas pedagógus, újságíró volt. Orbán Piroska nyugállományba kerülése idején kezdett neki az írásnak. Unokája biztatására kezdte el használni a számítógépet, ami nagyban megkönnyítette munkáját. Napjai nagy részét az alkotás folyamata teszi ki, az hogy papírra vessen gondolatait. A könyvbemutatón saját versével is megörvendeztette hallgatóságát.



Tök jó boszi buli

Közösen kapcsolódhattak ki a szülők és gyerekek a Katona József Úti Óvodában. A már hagyománnyá vált boszi buli keretein belül mindenki megmutathatta tehetségét, kreativitását. A tapasztalat szerint évről évre egyre többen vesznek részt a programon, így ennek köszönhetően több az alkotás is. A csoportokat a nap végén értékelték a zsűritagok és mindenki kapott valamilyen jutalmat a munkájáért.

Amatőr tekezők

A VeTEKEdők és a TEKEtória csapatok mérkőzésével kezdődött meg a Városi Amatőr Tekebajnokság 2015/2016-os szezonja. A szabadidős versenysorozat ettől a szezontól Varga József nevét viseli, így állítva örök emléket a sportág egyik legkiemelkedőbb helyi alakjának. A viadalra 16 csapat nevezett be, a helyezések sorsa az alapszakaszt követő rájátszásban dől majd el.

Paletta

Olvasó

Ózdi Szabadegyetem – november 12. 17:00

Vendég: dr. Bogár László közgazdász, egyetemi tanár, író PRO-URBE díjas
Téma: Globális háborúk örvényében

II. Adorján Lajos Néptáncalálkozó – november 14. 16:00

Vendég: Matyó Néptáncgyűttes (Mezőkövesd), Zsérci Meszes Táncgyűttes (Bükkzsérc), Velezd Néptáncgyűttes (Sajóvelezd), Rimavan Néptáncgyűttes (Rimaszombat), Hegyalja és Botorka Táncgyűttes (Sátoraljaújhely és Ricsse), Vadszilvák Gyermek Néptánc csoport (Ózd), Ózdi Néptánc Egyesület

ÓMI Városi Könyvtár

Információ és kommunikáció – november 17. 9:00-13:00

Számítógép- és internet-felhasználói tanfolyam

Szülőföldünk – édes anyanyelvünk – november 18. 16:30

Vendég: Jónás Zoltán előadóművész
Dinnyés József
Téma: KÉRDÉSEK – Kányádi Sándor verseiben megfogalmazva Jónás Zoltán előadóművész tolmácsolásában. Megzenésített versek Dinnyés József daltulajdonostól.

Civil Ház

Mozi – november 12. 17:00 – Pán-3D
19:00 – Bóborhegy

Városi Stadion

ÓFC-Encs Megyei I. osztályú férfi ifi/felnőtt labdarúgó bajnoki mérkőzés – november 14. 11:00/13:00
Egyesületi Boszik Program U11, U13 torna – november 15. 10:00

Városi Sportcsarnok

Boszik Intézményi Program II. korcsoport – november 12. 11:00
LÓCI DSE-Balmazújváros NBII.
Észak-keleti csoport női felnőtt/junior kézilabda bajnoki mérkőzés – november 15. 11:00/13:00
Teremlabdarúgás Diákolimpia Téréségi Selejtező – november 17. 9:00

További programok:

www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu